



Для немедленной публикации: 28.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРИЗВАЛА ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК
ПРИГОТОВИТЬСЯ К ВОЗМОЖНЫМ СИЛЬНЫМ ЛИВНЯМ И ЛОКАЛЬНЫМ
ЛИВНЕВЫМ ПАВОДКАМ В ПЯТНИЦУ**

С ночи с четверга до вечера пятницы в долине р. Гудзон, г. Нью-Йорке и на Лонг-Айленде ожидается выпадение большого количества осадков - от 5 до 7,5 см (от 2 до 3 дюймов) и более

Локальное увеличение количества осадков до 12,7 см (5 дюймов) и более может вызвать локальные ливневые паводки; с 02:00 до позднего вечера пятницы на всей территории г. Нью-Йорка, Лонг-Айленда и долины р. Гудзон будет действовать предупреждение о ливневых паводках.

Жителям штата Нью-Йорк рекомендуется следить за местным прогнозом погоды, подготовить дома и транспортные средства к сильным дождям, соблюдать особую осторожность при поездках, особенно вблизи затопленных дорог и объектов инфраструктуры

Сегодня губернатор Хокул призвала жителей штата Нью-Йорк подготовиться к сильным ливням и возможным локальным ливневым паводкам, которые ожидаются с ночи четверга до вечера пятницы в долине р. Гудзон (Hudson Valley), г. Нью-Йорке (New York City) и на Лонг-Айленде (Long Island). Согласно прогнозу, ожидается выпадение от 5 см до 7,5 см (от двух до трех дюймов) осадков, местами возможны сильные осадки в 12,7 см (5 дюймов) и более, скорость выпадения осадков может достигать 2,5 см (1 дюйм) в час. Эти условия могут вызвать ливневые паводки в низменных, подверженных наводнениям районах и в районах, где недавно прошли сильные дожди. В случае ливневых паводков в пятницу может быть затруднено движение поездов. Губернатор Хокул призвала жителей Нью-Йорка внимательно следить за прогнозом и изменением условий, а ее администрация готова к принятию мер в районах, находящихся в зоне экстремальных погодных явлений.

«Поскольку сегодня и завтра в Нью-Йорке, на Лонг-Айленде и в долине р. Гудзон ожидаются сильные дожди, мы внимательно следим за возможными ливневыми паводками, — **сказала губернатор Хокул.** — Я поручаю государственным учреждениям подготовить средства реагирования и быть готовыми при

необходимости оказать помощь местным администрациям. Я призываю всех, в чьих районах ожидаются сильные осадки в ближайшие 48 часов, сохранять бдительность, внимательно следить за прогнозом и при необходимости выполнять любые экстренные распоряжения официальных лиц».

Национальная метеорологическая служба США выпустила предупреждение о наводнениях, которое будет действовать с ночи четверга до позднего вечера пятницы в некоторых районах Нью-Йорка, Лонг-Айленда и долины р.Гудзон. Полный список погодных оповещений и прогнозов приведен на сайте Национальной метеорологической службы (National Weather Service) по адресу alerts.weather.gov. Все жители штата Нью-Йорк могут подписаться на рассылку уведомлений в сервисе NY-Alert - бесплатной службе рассылки информации о чрезвычайных ситуациях в штате, по адресу alert.ny.gov Информация о чрезвычайных ситуациях в округах может быть отправлена по СМС или электронной почте.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): В Нью-Йорке, на Лонг-Айленде и нижней части долины р.Гудзона с сегодняшнего дня до вечера пятницы ожидаются сильные дожди. В некоторых районах ожидается выпадение 12,7 см (5 дюймов) осадков и более, что может привести к ливневым паводкам. Мои сотрудники работают совместно с метеорологами и нашими партнерами по управлению чрезвычайными ситуациями для оценки последствий этого урагана. Мы готовы к реагированию и оказанию помощи нашим местным партнерам в обеспечении безопасности жителей Нью-Йорка в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с наводнениями».

Готовность ведомств штата

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services)

Оперативный штаб Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк следит за погодными условиями и дорожной обстановкой и координирует необходимые действия с местными администрациями. Все подразделения Управления готовы к реагированию персоналом и ресурсами в случае непогоды.

Департамент транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, NYSDOT)

Департамент транспорта штата (Department of Transportation, DOT) готов выделить для ликвидации последствий этого шторма почти 3500 операторов и бригадиров по всему штату. В целом по штату имеется следующее оборудование:

- 1426 больших самосвалов
- 315 больших погрузчиков

- 81 древоизмельчитель
- 80 колесных и гусеничных экскаваторов
- 28 башенных платформ
- 15 вакуумных каналопромывочных автомобилей
- 15 автокранов с люлькой для расчистки поваленных деревьев

Дорожное управление (Thruway Authority)

Сотрудники Thruway Authority продолжают внимательно следить за прогнозом погоды и воздействием погоды на автомагистрали Thruway. Корпорация Thruway Authority готова задействовать 661 оператора и бригадира, чтобы заранее проверить ливневые стоки по всей системе, настроить оборудование и проверить каменистые склоны в районах, подверженных сильным дождям. Готовое к развертыванию оборудование включает малые и средние экскаваторы, самосвалы и большие погрузчики, переносные дорожные знаки со сменной информацией, переносные мачты освещения, малые генераторы, малые насосы, прицепы для перевозки оборудования, указатели и другие средства регулирования дорожного движения.

Thruway Authority рекомендует автомобилистам загрузить [мобильное приложение](#), которое дает прямой доступ к камерам мониторинга дорожной обстановки и информации о дорожной ситуации в реальном времени, а также помогает с навигацией в пути. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку [TRANSalert](#), которая информирует их о дорожной ситуации на магистралях Thruway, следить за новостями аккаунта [@NYSThruway](#) в Twitter и посетить сайт thruway.ny.gov, на котором опубликована интерактивная карта дорожной ситуации на магистралях Thruway и других дорогах штата Нью-Йорк.

Департамент охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation)

Полицейские, лесничие, персонал служб экстренного реагирования и региональные сотрудники DEC отслеживают развитие ситуации и прогнозы погоды, активно патрулируют районы и следят за объектами инфраструктуры, которые, согласно ожиданиям, могут быть наиболее подвержены воздействию суровых погодных условий. Все имеющиеся ресурсы, в том числе команды быстрого спасения на воде, будут готовы прийти на помощь в любой экстренной ситуации.

Управление по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

Полиция парков штата Нью-Йорк (New York State Park Police) и сотрудники парков находятся наготове и внимательно следят за погодными условиями и их последствиями. Посетителям парков рекомендуется проверять актуальную информацию о времени работы, открытия и закрытия парков на веб-сайте parks.ny.gov, в бесплатном мобильном приложении NY State Parks Explorer или по телефону местного офиса Управления парков.

Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS)

Для этих погодных явлений коммунальные компании штата Нью-Йорк готовы задействовать около 5500 сотрудников для работ по оценке ущерба, ликвидации последствий, ремонту и восстановлению по всему штату Нью-Йорк. Персонал ведомств будет контролировать работу коммунальных компаний во время шторма и следить за тем, чтобы коммунальные компании направляли соответствующие ресурсы в наиболее пострадавшие регионы.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)

Полиция штата готова при необходимости направить дополнительных сотрудников в районы, находящиеся в сложных погодных условиях. Все специализированные автомобили полиции штата (State Police), в том числе полноприводные автомобили и мотовездеходы находятся в состоянии готовности к немедленному выдвигению. Все оборудование для обеспечения аварийного электроснабжения и связи прошло проверку.

Транспортное управление Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, MTA)

Metropolitan Transportation Authority (MTA) внимательно следит за погодными условиями для обеспечения безопасного и надежного выполнения перевозок. Сотрудники MTA будут готовы отреагировать на любые проблемы, вызванные непогодой.

Для снижения вероятности затопления и реагирования на возможные случаи затопления бригады MTA будут проверять водостоки в зонах, подверженных затоплению, на предмет их работоспособности, а диспетчеры будут отслеживать сообщения о затоплении в подверженных затоплению зонах для обеспечения оперативного реагирования. В подверженные наводнениям зоны будут направлены профильные специалисты для устранения неисправностей лифтов и эскалаторов, связанных с погодными условиями.

Клиентам рекомендуется проверять наличие последних обновлений об обслуживании на сайте new.mta.info и соблюдать осторожность при навигации по системе. Клиентам также рекомендуется подписаться на рассылку оповещений в реальном времени, осуществляемую по электронной почте или в виде смс. Эти оповещения также доступны в приложениях MTA: MYmta и TrainTime.

Управление портов (Port Authority, PA)

Управление портов внимательно следит за погодными условиями. На мостах и на подъездных путях к переездам могут действовать ограничения скорости. Пассажирам, пользующимся услугами Управления портов, рекомендуется обращаться непосредственно к перевозчикам и авиакомпаниям за актуальной информацией о задержках и аннулировании рейсов.

Для получения актуальной информации об объектах Портового управления (РА) используйте социальные сети, подпишитесь на [оповещения РА](#) или загрузите одно из мобильных приложений РА, включая [RidePATH](#), предлагающее последние новости и оповещения о работе линии PATH.

Советы жителям Нью-Йорка при неблагоприятных погодных условиях

Все жители штата Нью-Йорк должны знать как следить за неблагоприятными погодными условиями и своевременно получать оповещения с информацией о действиях, необходимых для обеспечения безопасности (включая эвакуацию). Лучший способ получать своевременные оповещения о погоде — подписаться на бесплатный сервис NY-Alert, который рассылает оповещения о погоде и других чрезвычайных ситуациях.

Примите следующие меры для защиты себя и своих близких:

- Составьте план действий на случай стихийного бедствия и знайте, как в любое время связаться с членами семьи. Выберите в качестве «контактного лица на случай чрезвычайной ситуации» друга или родственника, живущего не в вашем городе, и раздайте его контактную информацию всем членам семьи.
- Назначьте место встречи для чрезвычайных ситуаций — знакомое место, где семья может собраться, если доступа в дом не будет.
- Знайте риски, существующие в вашем городе или поселке во время ураганов и штормов.
- Если вы живете рядом с прибрежным районом, ознакомьтесь с данными о штормовых нагонах в вашем населенном пункте и действующих сигналах и планах эвакуации (включая безопасные маршруты вглубь от побережья и адреса официальных убежищ).
- Определите, куда пристроить домашних животных на время шторма (в большинстве убежищ размещение с домашними животными не разрешено).
- Имейте наготове следующее:
 - запас непортящихся продуктов питания и воды на 10 дней;
 - работающие от батареек радиоприемники и фонарики и достаточный запас батареек;
 - комплект для оказания первой помощи с запасом лекарств;
 - важные документы (страховые полисы, медицинские карты, номера банковских счетов, карту социального страхования и т. п.) в герметичном контейнере;
 - наличные деньги, чековую книжку, кредитные и банкоматные карты;
 - контактные данные людей и организаций, которым нужно звонить в чрезвычайной ситуации (школ, врачей, поставщиков услуг, страховых компаний и т. п.).
- Примите следующие профилактические меры:

Закупите запас материалов (фанеры и т. п.), необходимых для обеспечения надлежащей безопасности вашего дома.

Прочистите и отремонтируйте водостоки и водосточные трубы.

Закрепите или занесите в помещение садовую мебель и другие незакрепленные легкие предметы (мусорные баки, садовый инструмент и т. п.), которые могут нанести ущерб при сильном ветре. Своевременно обрезайте мертвые ветки деревьев и кустарников.

До урагана проверьте условия страхования и объем страхового покрытия.

Определите, куда поместить лодки или катера в чрезвычайной ситуации.

Следите за местными погодными условиями, слушая прогнозы Национальной метеорологической службы на NOAA Weather Radio и местные репортажи по телевидению и радио.

Знайте, как отключить электричество, отопление и воду в доме.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

[Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций \(Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES\)](#) обеспечивает руководство, координацию и поддержку мер по предотвращению, защите, готовности, реагированию, восстановлению и ликвидации последствий в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Для получения дополнительной информации следите за новостями @NYSDHSES в Facebook, Instagram и X (ранее Twitter) или на сайте dhses.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418